

# 启用“智慧云桌面”,家长不用担心孩子学习了 电信天翼云 助力打造光网江苏

“作业丢在家了”不再是学习拖延症的借口,上课学生实时签到,老师给出的年终评语不再基于“印象分”。在南京建邺区,以“教育云桌面”等项目为代表的智慧校园工程,让从幼儿园到小学中学的教育质量迈上信息化时代新台阶。这其中,中国电信天翼云平台、电信千兆光网到校、教育城域网的互联互通以及强大的技术团队支撑都成为智慧校园工程的重要基础配置。今年两会政府工作报告中指出,要做大做强新型产业集群,加强新一代人工智能研发应用,在教育等多领域推进“互联网+”。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐  
通讯员 林苏

## “云桌面”获得师生家长点赞

在南京师范大学附属中学新城中学黄山路分校里,“互联网+教育”正在逐步实施,其中“教育云桌面”项目正普遍应用于信息技术学科、劳动技术学科,部分生物、地理等学科,目前试运行近一年,全校师生为其点赞——家长再也不用担心孩子的学习了!

教育云桌面,融合了云桌面资源管理系统、智慧课堂系统、教师/学生空间系统、作业空间系统,给老师带来了极大的教学便利。

“建邺区教育局教育云桌面项目,基于中国电信的千兆光网,教育城域网的互联互通,源于建邺区‘智慧教育’的顶层设计。”南京师范大学附属中学新城中学黄山路分校信息中心主任刘浩说,项目采取集中建设云桌面平台+二级部署的教育云桌面解决方案,最终实现信息化建设覆盖全区所有学校。

在教育云桌面运行中,云技术应用让授课高效便捷,如学科资源下发每台终端,一个G的文件以前耗时5分钟,现在只需20秒。刘浩说,“教育云桌面”能定制多媒体教学软件,可实现屏幕广播、学生演示、网络影院、文件收发、应用程序/网页黑白名单等;



电信“教育云平台”助力教育质量迈上新台阶 通讯员供图

利用作业空间,可进行作业布置、提交、批改、优秀作业分享,老师和学生互动性更强,老师备课、阅卷、指导更便捷灵活……

## 降本增效“天翼云”应用广泛

备受肯定的项目来自于中国电信工作人员对用户需求的深刻了解,真正站在用户的角度来设计产品。“‘教育云桌面’实现了教育的降本增效。”中国电信南京分公司建邺区营销中心副经理贺吉说,相比传统采购终端成本大幅降低——以往单台PC采购需4000-5000元。“现在电信将终端设备、宽带服务器和维护服务打包租给学校,每月的费用平均为一台终端一百多元,投资压力减少。”贺吉给出数据,电费功耗从每台终端200瓦降到15瓦,一千台云桌面一年电费节省约30万元。“教育云只是天翼云应用之一,天翼云服务云平台正广泛应用于大型企业和政府部门。”

事实上,天翼云、政务云已成为“互联网+江苏”不可或缺的重要组成部分。如南京政务云平台,提供统一的政务网络、机房、机柜、服务器、存储、数据库等基础软硬件服务。南京市人社局直接面向全市870多万市民和12.9万家用人单位的信息系统。涵盖养老、医疗、工伤、生育、失业五大险

种业务办理,为1530万人次参保和待遇支付提供服务。目前,“天翼云安全云”标杆应用还包括江苏省文化厅、江苏省审计厅、江苏省农村信用社联合会、南京银行、江苏银行、苏宁易购、365淘房等众多成功案例。

## 江苏电信助力打造光网江苏

千兆网络成为“天翼云智慧云”顺利使用的基础网络保障。2018年江苏省政府工作报告中提出发展目标,要抓好光网江苏、无线江苏、高清江苏等重大工程。中国电信江苏公司的千兆网络作为通信行业的标杆备受关注。

目前,中国电信江苏公司形成了“千兆引领、万兆骨干、T级出口”的端到端全新光网络能力,在南京江宁,设有华东地区最具实力的高等级的中国电信南京(吉山)云计算中心,为百度、甜橙云等互联网企业和金融支付用户提供强大的服务支撑。

“中国电信江苏公司是江苏地区最大的光纤宽带运营商,规模最大的国际主流制式的FDD移动运营商,公共免费无线宽带城市建设的主导运营商,一直致力于打造领先的综合智能信息服务运营商。”中国电信江苏公司有关人士说,中国电信江苏公司将全力以赴,助力智慧江苏迈上新台阶。

## 天气

### 阳光撒欢模式按下“暂停键”—— 今起全省有雨,后天气温“跳水”



南京气温持续升高,玄武湖公园内金钟花盛开  
现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯(记者 韩雨霏)昨天是“出九”第一天,晴好依旧是天气的主旋律,江苏各地气温已经达到25℃左右。但今天,阳光模式暂停,全省将迎来雨水。

预报显示,截至下午2时左右,南京实时气温达到26℃左右,俨然一副“初夏”架势。不过,这场“日光浴”也是来去匆匆,今天不仅雨水要来,接下来气温也将跳水。

受冷暖气流共同作用,今天开始,全省阴有阵雨或雷雨,其中沿淮及以南地区雨量小到中等,局部大雨。这两雨会断断续续下两天左右,后天除了苏南地区还将有小雨,其他地区的雨水都会慢慢停歇。

与此同时,降温也将到达。虽然今明两天温度变化不大,全省最高气温都还在20℃左右,最低气温也都在15℃左右,但到了3月16日也就是后天,全省最高、最低气温都将跳水,江苏大部最高温度10℃左右,降幅达到10℃。与此同时,明天夜里南京还有5到6级偏北风以及7级阵风,提醒大家夜里出行注意安全。

## 南京三日天气

**今天** 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,14~22℃

**明天** 白天阴有阵雨,夜里小雨并转阴到多云,14~22℃

**后天** 多云,7~15℃

## 交管

### 557次违法记录,记2339分 累计要罚款93500元 泰州“违章王”能进全国前五了

快报讯(通讯员 戚兴杰 记者 毛晓华)4年没年检,557条交通违法未处理,记2339分,保险过期……这辆“违章王”轿车,日前在泰州兴化长途汽车站路段被民警查获。据交警介绍,跟全国各地已经报出来的“违章王”比较,这辆车能进“前五”了。

现代快报记者了解到,3月12日,兴化公安局交警大队垛田中队在辖区开展“春雷行动”,严查严治交通违法行为,全力预防和压降交通事故。晚上8点45分左右,一辆赣C牌照的黑色桑塔纳轿车临近执勤点时行为异常。民警上前例行检查,发现该车逾期未检,保险过期,且涉嫌使用其他车辆的检验合格标志和保险标志。

随后,民警通过平台查询车辆信息发现,这辆赣牌桑塔

纳自2014年12月之后再未进行过年检,2013年12月之后再未购置责任强制保险。更夸张的是,2014年2月以来,该车累计交通违法行为高达557条,其中在兴化的交通违法行为有540条,绝大多数都是违反禁令标志和闯红灯。

民警估算,这辆轿车557次违章记分达到2339分,罚款金额93500元。如果按一本驾驶证12分来计算,190本驾驶证都不够扣,交通违法行为可谓“劣迹斑斑”。

据驾驶员王某称,该车是别人抵押给他的,他明知汽车逾期未检不能上路,于是“灵机一动”,将其他汽车的年检标志和保险标志“移花接木”到桑塔纳上,试图“瞒天过海”,面对巨额罚款,王某后悔莫及。目前,交警部门正在做进一步调查处理。

## 扬州“煲饭哥”:义务为五千老人拍笑脸照



在扬州,几乎没人不认识“煲饭哥”凌万兵。过去11年里,他先后累计为贫困家庭、重症患者募集善款近百万元;为近5000名孤寡老人和空巢老人义务拍摄笑脸照片!央视主持人“月亮姐姐”这样评价44岁的凌万兵:“你的煲饭是用爱心做的!”

凌万兵2008年转行做起煲饭买卖。几年里扬州及周边地区“功夫煲饭”加盟店超200户,他的“功夫煲饭”还入选央视“赢在中国”优秀创业项目。

“功夫煲饭”创业成功,让这个汉子内心充满感恩。开业当年,恰逢汶川大地震,凌万兵第一次举行煲饭义卖,捐出两天营业额2000元。听说广陵区沙头镇颜彩霞割肾救子的感人事迹,他三天义卖1000多份煲饭,捐款11765元。这些年,他组织义卖募捐活动累计为贫困家庭、重症患者募集善款近百万元。

2011年,凌万兵用信用卡透支5000多元买了单反相机。每天早上卖完煲饭,凌万兵就背着这台相机,前往敬老院、社区,义务帮老人拍照片。为何给素不相识的老人拍笑脸照?每每有人问起,凌万兵眼里常常泛起泪花。原来,母亲52岁病逝时,家里竟然

找不到一张满意的遗像。也正是这件事,刺激他要为其他老人拍照。

为了推进志愿服务专业化、精准化,凌万兵在连福社区组建“凌万兵志愿者工作室”。过去的几年里,他帮助过的困难家庭和残疾人近千人。也正是因此,他被全国残疾人称为“扬州最美志愿者”。

2016年凌万兵被评为中国好人。他被央视《向幸福出发》等栏目邀请。央视主持人“月亮姐姐”这样评价:“你的煲饭是用爱心做的,人越吃越美!煲饭里也能包裹爱心和正能量。”

通讯员 杨莹  
现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

## 春运期间全省查获1.2万“酒司机”

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)3月13日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,2018年春运40天中,江苏交警部门全力保障道路安全畅通,一般以上道路交通事故起数和死亡人数同比分别下降37.9%和26.8%。节前返乡和节后返程高峰,未发生有影响的事故和长时间、大范围交通拥堵。

据介绍,春运开始前,江苏交警联合相关部门,共排出848条交通安全隐患,将其中197个重点作为省级挂牌跟踪

督办。对50家重点运输企业集中约谈,对不符合条件的3444辆车、2413名司机全部落实整改,停运884辆车。

春运期间,江苏全警上路,依托检查站、执法服务站和治安卡口设立2892个安检点,运用移动测速、视频监控、无人机、便携式缉查布控系统,严查随意变更车道、违停上下客、违法占用应急车道等交通违法行为,并开展6次查处酒驾统一行动,共查获1.2万多名“酒司机”,其中醉驾2683起。